

(上接C3版)

碧桂园的620亿元图谋

刚刚上任的碧桂园总裁莫斌给了自己这样的任务:2013年销售增长30%,销售目标要达到620亿元,全年交付物业面积800万平方米。一向低调的碧桂园成为业内关注的焦点。



战略上的优势

海口西龙波一个尚未全面开发的旅游度假地,从美兰机场到这里并不远,但是周围荒凉的景象还是让人感到空旷。

其实熟悉的人全知道碧桂园的项目向来如此,其项目选址多在一线城市周边,二、三、四线城市的新中心区,许多项目所在的城市大多数人全没听过,如即将推出项目的位置有百色平果、武汉洪山、梅州蕉岭、江门新会、东莞塘厦等等,然而就是这样的战略选择却使碧桂园的增长势头让人震惊。

不久前,碧桂园在香港发布2012年财报显示,集团当年共实现合同销售金额约人民币476亿元,合同销售建筑面积约764万平方米,同比增长分别约10%及11%。合同销售均价约6231元/平方米,与2011年水平大致持平。

展开碧桂园的项目所

在地图上,你就会惊讶地发现楼市调控加码的影响基本上对碧桂园项目没起作用。在碧桂园的版图中已经扩充到了118个,其中广东本地67个,马来西亚1个。

业内专家分析,“碧桂园模式”的核心竞争力是其项目完善配套所带附加值远超基本居住需求,且模式切合当下中国城镇化国情,能高效快速地复制完善建设。

巴克莱银行日前发布报告称,中资地产类股自2012年四季度上涨29%后,该行依然对2013年中资地产类股前景持积极态度,但策略更加鲜明。鉴于一二线城市的政策风险升温以及三四线城市基本面改善,巴克莱对三四线城市地产开发商类股的青睐程度胜过一二线城市地产开发商类股。并将碧桂园和恒大地产等评级上调至增持,因三四线城市合约销售前景改观且上述股票的估值具有吸引力。

620亿元的目标

在各大房企激烈争夺一线高价地之时,碧桂园却在坐享着开拓者的成功,作为海口西龙波惟一一个在售大盘,碧桂园金沙滩带给了北京本报记者许多惊讶。

靠着一飞机一飞机从天南海北运来的客人,碧桂园金沙滩开盘一个月就销售了10亿元,这在海口的楼市还是不多见的。据说报名前来的购房者已达两万人。

其原因就是强大的营销和低廉的价格,整个海口市包括机场全是碧桂园的海报,据说从广州飞往海口的机票在淡季全卖出了全价票的价格;价格是碧桂园金沙滩的另一个优势,北京本报记者了解到,该项目精装海景房的价格在30万元/套左右,这对于折磨在“雾霾”下的都市人群而言具有很大的诱惑力。

从金沙滩项目就可以

看到,碧桂园追逐着的是普通购房者的投资需求,满足的是在高房价区域内没有能力实现升级置业需求的购房者,这也让北京本报记者对于碧桂园620亿元的实现有了新的认识。

莫斌表示,今年前两月,碧桂园的销售额已达到124.5亿元。“相比620亿元的销售目标,已经完成了20%。”一般而言碧桂园的销售主要集中在下半年,在碧桂园今年计划推出的11个项目中,有8个是在6月以后,在10个计划推盘的老项目中7月至年底是高峰期。

此外,620亿元目标实现的另一保证就是碧桂园旗下酒店和物业管理方面收入已进入稳定期,去年碧桂园旗下开业的酒店已达到了36家,年收入达到了9.7亿元,同比增长约为21.3%,同时物业管理收入也达到了5.9亿元,同比增长约为15.7%。

北京本报记者 赖大臣

腾讯房产靠特色精品栏目崛起

腾讯房产频道自2012年底改版以来,凭借差异化内容运营路线,在内容深度与展现形式上受到了广大用户的一致好评。据第三方权威数据显示,改版后的腾讯房产频道周排名访问量指数与改版前相比同比增长43%,用户覆盖数同比增长54%。跻身整个房产媒体网站综合排名前三位。

每一次的产品创新总将引领行业颠覆性的发展,腾讯房产在个性化定制、内容深度与互动性上均走在了行业前端,成为了真正的“最有效的导购专家”。新版腾讯房产频道涌现出了一大批的原创特

色精品栏目,使腾讯房产风格更亲民,内容更深度。《侃楼市》是最受用户喜爱的栏目之一,各期内容紧跟当今楼市热点话题,受到了众多用户的关注。而《侃楼市》中的主创侃房哥无疑是当中的一大亮点,其幽默风趣的语言加上犀利独到的见解,嬉笑怒骂自成一家。侃房哥朴实的话语使复杂、严肃的楼市话题更容易被网友所接受,引起了大众共鸣。

《看图说房》栏目更新速度快,涵盖项目广,迅速覆盖了大量高热楼盘,使用户可以足不出户,通过图片就能清晰地了解到该

楼盘的地理位置、周边设施、主力户型、样板谍照、交通环境以及优势劣势等。这大大减少了用户现场看盘的时间成本,对购房者更加直观地了解楼盘信息起到了重要作用。调查显示,用户更偏好这种图文并茂的楼盘解读方式。《看图说房》栏目从改版至今相比过去的浏览量同比增幅达到了178%。

互动板块《深度评测》全面客观地为购房者提供详细楼盘信息,同时通过专家的深度解读,剖析楼盘优缺点,通过用户对楼盘项目进行评价打分,架起了用户之间沟通的桥梁。有用户表示:“能看到

大家的评论,就会觉得楼盘情况更真实、可信,我也能更客观地选房,而不是每次都在听千篇一律的推销广告。”某楼盘负责人向北京本报记者介绍说,“这种方式也省去了很多中间环节,信息更透明,广大购房者更为认可”。

此外,腾讯房产独家打造“北京买房”微信公众账号,“北京买房”不仅会在第一时间告知粉丝热点楼盘的最新动态、打折信息,还可以为用户提供“一对一的贴身定制信息服务”,随时随地为用户解答购房中遇到的问题,成为您的贴身购房专家。

北京本报记者 赖大臣

· 腕说 ·

建议贷款一次只拨25%-30%



林毅夫
经济学家

对于行政体制改革,林毅夫举例,金融领域的管理方面,中国企业贷款1亿,银行就一下发放1亿,企业第二天就开始付1亿贷款的利息。而实际上,企业投资第一年可能只花2500万元。剩下的钱又存回银行,银行再贷出去。这样存款变贷款,滚动造成管理失效。企业为了支付高利息,也会把来不及花的钱进行“短炒”,“现在几乎所有的大企业都有房地产部”,造成房地产业巨大泡沫。

建议贷款一次只拨25%-30%,剩下作为承诺金,用多少发多少,有利于银行对项目投资进度监控。

中国楼市调控将长期化



孔庆平
中海外董事局主席

对于中海外将2013年销售目标定为不低于1000亿港元,低于中海外2012年1115亿港元的销售金额。孔庆平解释说,中海外在确定目标时是将所有不利的因素叠加考虑,以定一个最低目标,保证最终可以实现。中国楼市调控将长期化,国家对资产泡沫以及局部区域的物价、楼价上升仍然保持高度警惕,如有必要,中国政府会动用任何手段进行调控。

今年房价下跌的可能性不大



张玉良
绿地集团董事长、总裁

对于各界对房价的走势始终备受关注,绿地集团董事长、总裁张玉良在接受中国经济网记者采访时表示,今年房价下跌的可能性不太大,若国家的宏观政策实施的好,房价将呈现平稳增长的态势。目前中国大房企纷纷走向海外市场,这主要是由于大量的中国投资客转向海外市场,华人在海外购房比例很高,海外市场的强大需求是不容忽视的。对于由此引发的海外投资房产过热,导致国外实施“限购”政策,张玉良表示,除了香港要征收内地买家税费,目前还没发现其他国家或地区有这样的迹象。

房地产投资趋势将出现变化



叶檀
知名财经评论家

对于各界对房价的走势始终备受关注,绿地集团董事长、总裁张玉良在接受中国经济网记者采访时表示,今年房价下跌的可能性不太大,若国家的宏观政策实施的好,房价将呈现平稳增长的态势。目前中国大房企纷纷走向海外市场,这主要是由于大量的中国投资客转向海外市场,华人在海外购房比例很高,海外市场的强大需求是不容忽视的。对于由此引发的海外投资房产过热,导致国外实施“限购”政策,张玉良表示,除了香港要征收内地买家税费,目前还没发现其他国家或地区有这样的迹象。

住房告别绝对短缺时代



任兴洲
国务院发展研究中心
市场经济研究所所长

在刚刚召开的“中国发展高层论坛2013”年会上,任兴洲表示,目前我国人口户均1.02套住房,中国住房最短缺的时候可能已经过去。下一步住房的发展要考虑住房质量和城市结构。

事实上,任兴洲的数字不但没有高估,更在很大程度上低估了目前中国城镇常住人口户均拥有的住房套数。目前全国存量房的面积保守估计超过了250亿平方米。很显然,实际的住房套数远远超过2.2亿套。